

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Feb,2014

2014年的中國農曆新年對我來說很不同,因為我其的六位兄姊弟都來到南非團聚,這是從2003年我父親逝世時,至今10年後的第一次七位兄姊弟相聚;感觸之深,自是無法言喻,一方面想到使徒保羅說:他為了他骨肉之親能信主,就是自己被咒詛,與基督分離,他也願意(羅9:3)!元國看見自己的親人如羊走迷,流離失所,仍然被世俗綑綁,在撒但權勢之下作奴僕,於是就仍積極向他們傳福音,他們雖明明看見耶穌的大能,改變了元國的生命,但是他們卻仍然不接受福音,甚至有時候還開耶穌的玩笑!於是元國另一方面又想到保羅說:「若有人不愛主,這人可詛可咒,主必要來(林前16:22)。」對親人這樣五味雜陳的思緒,心中不免生出深沉的失望與沮喪!但看見自己經歷神真實的愛,並祂真理信實的應許,已讓元國父母親都在離世前信主,才讓元國在這新年假期,透過禱告把兄姊弟們交託給主,而得着從上頭而來的盼望與喜樂。林後1:20「神的應許,不論有多少、在基督都是是的,所以藉・祂也都是實在的,叫神因我們得榮耀。」







左前一元國八歲

元國九歲

元國 22 歲



元國的兄姊弟七位

元國一家三代相聚

全家至海邊過新年

記得 2002 年元國讀「門訓神學院 CDTS」,有一堂聖地教學課程,至耶路撒冷聖城時,經歷聖靈指明我「**耶穌是彌賽亞**」的真理。……元國回到神學院有一晚,在禱告的時候,又經歷約伯記 4:15~16「有靈從我面前經過,我身上的毫毛直立。那靈停住,我卻不能辨其形狀,有影像在我眼前,我在靜默中,聽見有聲音,說:」……我是賜平安意念的神(其實我原本已害怕的顫抖想逃離房間)。……<u>並在</u>2006 年的時候,聖靈繼續告訴我:「神從創立世界以前,在基督裏揀選了我們(弗 1:3);然後希伯來書 7:11 說:因為麥基洗德迎接亞伯拉罕的時候,利未已經在他先祖的身中(身原文作腰)。」

<u>其次</u>**詩篇 139**: **16** 我未成形的體質, 祢的眼早已看見了, 祢所定的日子, 我尚未度一日, (或作我被造的肢體尚未有其一)祢都寫在祢的冊上了。

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC. 2

又在詩篇 139:13 我的肺腑是祢所造的,我在母腹中,祢已覆庇我。

接著以賽亞書 46:3~4 雅各家,以色列家一切餘剩的,要聽我言:你們自從生下,就 蒙我保抱、自從出胎,便蒙我懷搋。直到你們年老,我仍這樣,直到你們髮白、我仍 懷搋。我已造作,也必保抱、我必懷抱,也必拯救。

還有何西阿書 11:4 我用慈繩(慈原文是人的)愛索牽引他們。

元國回顧自己的一生,看見聖經應許神的恩典,並祂奇妙的作為、與豐盛無盡的 愛,就更深的祈求禱告祂:「指教我如何愛祂、以祂的心意回應祂對我的愛。」

使徒行傳 17:28「我們生活、動作、存留,都在乎祂,就如你們作詩的,有人說:我 們也是祂所生的。」

南非的弟兄姐妹們,都為元國摘膽手術順利平安感恩,也更為接下來我要回台灣 作干擾素(interferon)治療禱告,求神醫治我的C型肝炎(chronic hepatitis C),也請您 們為我們禱告: 4/Feb 至九月初的治療過程時間, 盼望沒有其他原因干擾治療(例如心 律不整)、並 CIM 差會南非華人福音工場事工的人手接續、以及南非弟兄姐妹們的牧 養、和元國家孩子靈性、學業與生活起居平安等等。盼望讓我們一同再次經歷神奇妙 的權能旨意,因為耶和華所賜的福,使人富足,並不加上憂慮(箴 10:22)。



比陀福清 JinMing Zheng 弟兄 比陀福清農曆年崇拜

Sharon & Helen 音樂事奉





羅斯敦堡教會最後一次在陳弟兄家晚崇拜 Kuo-Dean Kao 弟兄返台

南非豪登省 Gauteng(我們居住的省份),已經實行高速公路 E-Tag 收費,雖然有 60%的人車(150萬部車輛)未安裝,一個多月下來,每到之處都聽見人們在抱怨這項施 政,但卻完全沒有聽見政府回應任何問題。.....最近南非下雨較多,路口的紅綠燈壞了 兩天都沒有人修理、也沒有人來指揮交通,大家就這樣 4-Way-Stop 的慢慢通過,南 非人真是有很大的耐性......。比陀福清陳弟兄的 PR 紙,被一位移民警察以查身分理 由,隨便的寫上了(沒有檔案記錄存在)不實在的字在 PR 紙上,更強行取走他們夫婦的 護照,他至移民局投訴,雖然所有官員都覺得那位官員不對,但是卻都不能幫助他申

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC. 3

請補發 PR,而那壞官員更強硬要索取三千蘭特南非幣(Rand)才還他們夫婦護照!陳弟兄請我教他如何爲這事求神禱告.......!金礦、白金礦礦工們仍然持續罷工,南非幣匯率繼續下跌至 1US\$:R11.25,所有其他物價已經再次應聲而調漲之時,南非政府仍輕鬆宣佈,2 月份起汽油價將上漲到每升 R14.03-。在附近 Bronkhorstspruit 城市因購買電力付費系統故障與東開普省 East London 城市,相繼發生暴動抗議事件,都與民生問題相關而發生,這種情形應會持續至五月選舉完畢。

最後在發這封禱告信之前,收到一封 E-mail,徵求當事人同意之後,願與大家 分享,願一起鼓勵宣教事工……···,並歸感恩給我們信實應許的神! 元國傳道與慧玲姊平安:

我是基隆七堵崇信教會的一位弟兄,還記得我嗎?你在讀門訓神學院期間來崇信實習過一年,在我們保羅團契,我因為當兵的關係跟你交集的時間稍微少了一點,但一直記得你在我們團契的服事,你以前常說我像基奴李維(雖然是鼓勵的成分),這樣你有稍稍想起我了嗎?沒關係,重點是.....我幾年前換到台北行道會火把教會了,最近在上裝備課,讀一本書叫戴德生-摯愛中華,書中內容很感人,這個宣教士真的是付上一生的代價,為了中國人而努力。我直覺想到的是你,在南非的服事,非常謝謝你寄代禱信來,讓我能得知那邊的情況,在我讀書的過程常常浮現你們一家,因為你們的信,跟你們在做的事,彷彿就是戴德生的南非版,令我非常感動。在書中除了這些前線的宣教士之外,還有很重要的支援者,就是奉獻,而我的異象就是金錢宣教士(這是我的呼召),所以一方面是來跟你問安,二方面是想跟你說,上帝藉著這本書,感動我也操練我,能為宣教士奉獻,我的收入不多,只有一點微薄的奉獻,希望傳道依舊時常能寄代禱信給我,讓我除了奉獻也能多多為你們禱告。

······元國與慧玲的新部落格 http://douglaswufamily.blogspot.tw/

舊部落格 http://tw.myblog.yahoo.com/douglas1218@kimo.com

感恩

- 1、 為元國膽囊切除手術復原良好感恩。
- 2、 為聖誕節假期至中國農曆年新年期間,弟兄姐妹們出入、居家平安向神感恩。
- 3、 元國已安排好 24/Feb 在台灣開始看診預備接受 C 型肝炎干擾素治療向神感恩。
- 4、 為吳安琪 Sharon 順利考上大學音樂心理學 honor 向神感恩。。
- 5、 為斐京教會、比陀福清教會、羅斯敦堡華人基督教會同工們,竭力服事弟兄姐妹,與大家一同禱告神、敬拜神來向神感恩,願神記念賜福他們。
- 6、 今年二月份起,羅斯敦堡將在第二、四周主日晚上,都至白人教會場地崇拜, 感謝羅斯敦堡浸信會借用場地。
- 7、 為元國全家在南非相聚農曆新年,神保守出入一切平安向神感恩。

禱告

1、 為元國肝臟治療禱告,預計將在台灣半年時間打干擾(3月~8月),求主保守治

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC. 4

療過程平安,並醫治 C 肝復原。

- 2、 求主預備安排有牧者至南非短期支持 CIM 華人福音事工禱告,請為此迫切代求。
- 3、 請為七月學青團契安排至台灣福音事奉禱告:A、舉辦福音營會,需要有短宣 隊來主領。B、英語營短宣出擊(包括海外),安排服事對象教會接待。
- 4、 請為南非政局禱告,為四、五月份將舉行總統大選禱告,各地已發生抗議民生物價高漲的遊行示威,並施政效率緩慢造成民眾不便等事件,求主賜南非平安。
- 5、 請為豪登省高速公路電子收費系統啟用運作代禱,求運轉順利與便民。
- 6、 請為孩子新學年學期的時間運用,並親近主的心意禱告,願主賜下恩典與平安。
- 7、 南非斐京華人教會申請登記註冊已六個月,會計師告知要重新送件。
- 8、 繼續為高科弟兄夫婦在神學院學習禱告,求主加添他們恩典、恩典、恩典。
- 9、 南非華人宣教事工急需要工人,求莊稼的主親自打發祂的工人來收割莊稼。
- 10、 求主繼續在此地教會興起祂的工人,一同來服事這一地的華人同胞。
- 11、 南非治安敗壞,請為我們切切禱告,讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與方式,並能嚴加防範住家安全,期能得神保守出入平安。

美國奉獻支票請寄:CIM Headquarters,擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「爲吳元國奉獻」臺灣奉獻帳號:華泰商業銀行、石牌分行。帳號:1761000047661。戶名:財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上 Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas